Gamo PR-45 Luftpistole Vorkompressi

Artikelnr.: 214903
188,90 EUR*
* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten

Kaliber: Luftdruck- und CO2-Waffen - Kurzwaffen

Zustand: neu

Beschreibung:

Gamo PR-45 Luftpistole 4,5mm DiaboloDie Gamo PR-45 Luftpistole ist eine erstklassige Wahl für Freizeitschützen die eine präzise und zuverlässige Luftdruckpistole suchen. Dieses Gamo Modell zeichnet sich durch seine hochwertige Verarbeitung und die Verwendung moderner Technologien aus, die es ideal für das Zielschießen auf ca.10m macht.Die Gamo PR-45 ist nicht nur wegen ihrer technischen Merkmale beliebt, sondern auch wegen ihres eleganten Designs und der einfachen Handhabung. Sie ist eine ausgezeichnete Wahl für Einsteiger und erfahrene Schützen gleichermaßen, die eine zuverlässige Pistole für das Training suchen. Ihre robuste Bauweise und die präzise Mechanik machen sie zu einem dauerhaften Begleiter bei vielen Trainingsstunden auf dem Schießstand. Zusätzlich zu ihrer Funktionalität ist die Gamo PR-45 aufgrund ihres umweltfreundlichen Antriebssystems, das keine Gaspatronen benötigt, eine nachhaltige Wahl. Schützen, die Wert auf Umweltschutz legen, werden die Tatsache schätzen, dass diese Pistole keine zusätzlichen Abfälle durch CO2-Kartuschen produziert. Insgesamt bietet die Gamo PR-45 eine hervorragende Kombination aus Leistung, Präzision und Umweltbewusstsein, was sie zu einer idealen Wahl für jeden Freizeitschützen macht, der seine Fähigkeiten verbessern möchte. Technische Daten Gamo PR-45 Luftistole- Hersteller: Gamo- Modell: PR-45- Typ: Luftpistole- System: Vorkompressions- System- Kaliber: 4,5 mm (.177) Diabolo- Magazinkapazität: 1 Schuss (Diabolo)- Visierung: Kimme(verstellbar) und Korn fest- Gesamtlänge: 280 mm- Lauflänge: 200 mm- Gewicht: 800 Gramm- Geschossgeschwindigkeit V0: ca. 120 m/s- Geschossenergie E0: max. 7,5 JouleLieferumfang- 1x Gamo PR-45 Pistole-Waffenkoffer- 250 Schuss Diabolo



Hersteller: Gamo Outdoor, S.L.U, Carretera Santa Creu de Calafell 43, 08830 Sant Boi de Llobregat, SPAIN, E-Mail: gamo@gamo.com



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

service@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de